
Milyen további szolgáltatásokat nyújt a 
discovery katalógus? 

 

Új beszerzések 
A szűkítési lehetőségek a discovery katalógus nyitóoldalán érhetők el: tematikus 

csoportosításban tekintheti meg az elmúlt 30 napban beérkezett és feldolgozott jogi, 

politológiai és történettudományi könyveket, de lehetőség van a gazdasági, illetve 

társadalomtudományi vonatkozású művek listázására is. 
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Sőt, az online adatbázisaink tartalmi bővülését is nyomon követheti. 
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Eredmények személyre szabása 
A találati lista további szűkítését, finomítását szolgálja a találatok személyre 

szabásának lehetősége, melynek segítségével a találati lista elejére kerülnek azok a 

dokumentumok, amelyek a kiválasztott tudományágak szempontjából a 

legrelevánsabbak. 
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Találatok pontosítása – keresés a teljes szövegben 
Találatok bővítése a teljes szövegű tartalomban való kereséssel. A „Keresés a teljes 

szövegben” kapcsolónak a bekapcsolásával a keresőkérdést a központi indexből 

(Central Discovery Index, CDI) érkező teljes szövegű forrásokban, illetve rekordokban 

is keresi a discovery katalógus. Az opció használata a találati lista sorrendjében, a 

relevanciában mutatkozik meg. Előbbre kerülnek azok a találatok, ahol a teljes 

szövegben is előfordul a keresőszó, ezen belül még előbbre kerülnek azok a rekordok, 

amelyekben többször is előfordul. 
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A könyvfejezetek megjelenítése 
Amennyiben az adott mű fejezetenként is elérhető a központi indexben (Central 

Discovery Index, CDI) szereplő valamely forrásban, úgy a mű fejezeteit is megjeleníti 

a rendszer. 
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Kapcsolódó könyvismertetések  
A központi indexből (Central Discovery Index, CDI) származó könyvismertetések 

megjelennek minden olyan esetben, amikor az adott dokumentumhoz a rendszer talál 

ismertetőt. 
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Hivatkozás-követés 
A központi indexből (Central Discovery Index, CDI) származó, teljes szövegű (és 

általában idegen nyelvű) tartalmak esetében a hivatkozások funkció lehetőséget ad az 

adott dokumentumban szereplő hivatkozások és az arra hivatkozó dokumentumok 

megjelenítésére. 
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bX ajánló szolgáltatás 
A teljes szöveggel elérhető online források esetében a rekord részletes nézetében a 

képernyő jobb oldalán megjelenő ajánlóban további, az adott rekord témájához 

kapcsolódó online források listáját böngészhetjük. 
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Találati lista mentése, értesítés küldése 
Lehetőség van a találati lista elmentésére és értesítés küldés beállítására, ha 

a keresett témában új vagy frissített rekorddal bővül a katalógus. 

A szolgáltatás eléréséhez kérjük, jelentkezzen be a katalógusba! 
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Címkézés 
Lehetőség van az e-polcra mentett találatok/találati listák címkézésére, mely segít 

rendszerezni a releváns találatokat, kereséseinket. 

A szolgáltatás eléréséhez kérjük, jelentkezzen be a katalógusba! 
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A rekord részletes nézetében is hozzárendelhetünk címkét az adott dokumentumhoz: 
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